



记者进社区 有事您说话



帮办热线：
8451234
18365751796
15106351701



下水道堵塞一月多污水横流 刺鼻的臭味愁坏新纺街北街居民

市民反映：

5月6日，一位市民给帮办留言表示，城区建设路与卫育路一个交通信号灯被树木遮挡，存在很大交通隐患，希望相关部门能做处理。

记者在现场看到，路口东南角的人行道交通信号灯被挡住大半，尽管已经红灯，对面仍有行人一边走一边迟疑。机动车道上南侧的交通信号灯西半部分也被树枝挡住。

“北边是香江，东边是汽车站，这里车流量特别大。”附近一位市民说，现在树木生长很快，红绿灯会被越挡越多，存在很大的交通隐患，希望有关部门能修剪一下树木。

记者跑腿：

根据市民反映，记者拨打了聊城市园林处的电话，工作人员记下了具体位置，承诺会派工作人员去现场对树枝进行修剪。



被遮挡的信号灯。
帮办记者 郭庆文
实习生 杨晓惠

帮办记者 郭庆文 实习生 杨晓惠

7日上午，市民拨打帮办热线反映，新纺街北街下水道堵塞一月有余，污水横流50多米，臭气熏天，给市民出行和生活带来极大不便，而且存在安全隐患。此前，附近有市民曾自掏腰包挖过下水道，无奈淤泥堵塞量很大，几天后又被堵上了。

7日上午，记者赶到新纺街北街中段，远远就闻到刺鼻的臭味。这片污水在道路西侧，相距甚远的两个下水道口全部堵塞，窨井口不断冒出气泡，发绿、发臭的污水有50多米长，狭窄的道路被污水占去

了三分之一。

“我们都不敢敢用水，这里已经不是第一次堵了。”市民张先生说，附近都是商户，生意很受影响。他说，去年夏季下水道堵塞，市政的工人曾经过来处理，这次已经堵了一个多月了，还是没人来管。

“马上到雨季了，到时候雨水排不出去，商铺肯定被淹。”她担心地说。为此，李女士自己掏腰包花了200元请工人师傅抽走了一车淤泥，但由于下水道中淤泥量太大，没过几天又开始冒了。

“不仅污水占道，还存在安全隐患。”一位市民说，污水占据道路一边，一些车辆为了

躲积水，经常发生交通事故，这两天，就有一辆私家车和一辆三轮车为了躲污水都撞上了。他说，这段路北侧是建设路小学，南边还有一个幼儿园，附近居民又多，一不小心就被溅一身臭水，希望有关部门能尽快处理。

帮办记者拨打了聊城市政公共事业管理局96009111便民热线，工作人员回应，新纺街有建设计划，正在交接中，该路段的具体管辖部门还不明确。市政方面也考虑到夏天快要来了，正在讨论新纺街的污水问题。针对此事，本报帮办栏目将继续关注。



横流的脏水。
本报记者 郭庆文 摄

说好的交房带纱窗咋还不兑现

帮办记者 王瑞超

城区一诺·林花小筑小区的苏女士拨打本报帮办电话反映，他们小区交房快半年了，可是说好的纱窗却迟迟未安装，柳絮飘飘，蚊虫日多，却只能紧闭门窗。

7日，记者来到该小区，发现部分住户已经安装绿色纱窗，也

有部分未安装纱窗。住3号楼的苏女士已经入住一个多月，但说好的交房带纱窗却迟迟不见兑现，这令她十分苦恼。“本来刚装修的新房就味大，想敞开通通风都不敢。”她和老公白天上班，由于没有纱窗，不敢开着窗出门，以至于入住至今，几乎没开过窗。

业主何女士家也未安装纱窗。“外面柳絮那么多，夏天来了蚊虫也多。还不安纱窗，夏天怎么过呢？”她对此十分无奈。“为什么同样作为业主，有的给安有的不给安？”她入住一个多月未接到安装纱窗的信息。

走访中，不少业主对此很有意见，“开窗通风是很正常的情

况，在我们这里就这么难实现？”他们中不少去找过物业。

对此，小区物业一刘姓工作人员表示，安装纱窗是交房配套设施，属于开发商项目组工作范畴，不属于物业工作范畴，但物业表示有来反映情况的让他们登记之后反馈给项目组。对此，本报帮办记者将持续关注。



K3S™

“型”动随我



K3S代言人：李敏镐

万众期待 瞩目登场

什么都想要？什么都要做到更好？那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目，澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫，现在就开始“型”动！
东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

